
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 03 грудня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади  
 

 03 грудня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                       

з житлових питань. 
 Розглянуті питання: про взяття громадян на квартирний облік                                      

(у першочергову чергу – одного учасника бойових дій та двох внутрішньо 

переміщених осіб з числа учасників бойових дій; у позачергову чергу – одну 

особу з інвалідністю внаслідок війни); про внесення змін до квартирної справи 

громадянина; про зняття громадян з обліку (23 особи); про взяття на облік 

громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для 

тимчасового проживання (6 родин); про внесення змін до рішення 

Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 

 

03 грудня під головуванням заступника голови комісії – головного 

спеціаліста відділу представництва інтересів в судах юридичного управління 

Богдани Мельніченко відбулося засідання адміністративної комісії при 

Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.  

Розглянуто 33 протоколи про адміністративні правопорушення                                 

за статтями 152, 154, 156, 183  Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. Прийняті рішення: 24 постанови про закриття справи,                                 

3 про перенесення та 6 постанов про притягнення до відповідальності                                  

у вигляді штрафу на загальну суму 21 250 грн. 

 

03 грудня під головуванням заступника міської робочої групи – 

начальника відділу праці департаменту з питань економічного розвитку 

Миколи Рибака відбулося виїзне засідання міської робочої групи з питань 

дотримання законодавства про працю до ТОВ «Круп'яний тік». 

За оперативною інформацією заборгованість із заробітної плати 

становить 4909,1 тис. грн. 

За результатами виїзного засідання з'ясовано, що станом на         

14.10.2024 року  ухвалою Господарського суду Кіровоградської області 

відкрито провадження у справі про банкрутство ТОВ «Круп'яний тік», 

здійснюється інвентаризація власного майна банкрута, визначається початкова 

вартість майна.  

Виплата боргу із заробітної плати працівникам буде здійснюватися від 

продажу активів товариства, яку буде контролювати розпорядник майна, 
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призначений ухвалою Господарського суду Кіровоградської області. 

 

03 грудня  завершилося голосування членами комісії з координації 

заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території 

міста Кропивницького. Комісією розглянуто 5 питань щодо розміщення 

зовнішньої реклами. 

 

03 грудня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.  

 Розглянуті питання про забезпечення сталої життєдіяльності                   

міста (проходження опалювального періоду 2024/2025 року, утримання 

вулично-шляхової мережі, благоустрій) тощо. 

 За  підсумками  наради  керівникам виконавчих органів та комунальних 

підприємств надані відповідні доручення.  

 

03 грудня у приміщенні міської ради відбулися громадські слухання, 

присвячені обговоренню змін у вартості проїзду в громадському транспорті. 

Слухання відкрив начальник управління транспорту та зв’язку Віктор 

Житник, який пояснив суть питань, що виносяться на розгляд громади, та 

причини, що змушують  вдатися до  підвищення тарифів. 

Представники громадських організацій висловили свої зауваження та 

запитання. Одним із таких було запровадження електронного квитка. 

В.Житник підтвердив, що це завдання заплановано до реалізації в найближчій 

перспективі.  

Рішення про нові тарифи буде внесено на розгляд виконавчого комітету 

міської ради. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

03 грудня за сприяння управління молоді та спорту для курсантів/ 

курсанток Української Державної Льотної Академії проведено лекцію-

інтерактив з тактичної психології.  

Практикуюча психологиня Альона Ляшок познайомила курсантів/ 

курсанток з типами та фазами стресу, фізіологічними змінами в організмі  і 

методами їх подолання. 

Усі присутні отримали сувеніри у вигляді сквішів.  

 

03 грудня за сприяння управління молоді та спорту у приміщенні 

безпечного простору «Затишно space» (вул. Михайлівська, 53) для 25 учнів               

КЗ «Муніципальний колегіум Кропивницької міської ради» проведено перший 
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блок семінару-тренінгу на тему «Ментальне здоровʼя молоді, алгоритми 

надання першої психологічної допомоги» за участі тренерки з першої 

психологічної допомоги, психологині Ольги Фоміної.  

 

03 грудня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 2 – відеопрезентація «Ми разом – ми однакові» з нагоди 

Міжнародного дня людей з інвалідністю.  

Бібліотекарі говорили з відвідувачами закладу про проблему                                      

в суспільстві − психологічну неготовність людей різних категорій до взаємодії. 

Учасники заходу пригадали історичних осіб і сучасників з фізичними вадами, 

які прославилися на весь світ, та переглянули відеоролик «Словничок 

безбар'єрності: як не варто говорити про людей з інвалідністю». У довіднику 

безбар'єрності зібрані правила коректного спілкування з людьми                                               

з інвалідністю; 

№ 5 - благодійна акція «Ти можеш їм допомогти» з нагоди 

Всеукраїнського дня добрих справ.  

 Користувачі бібліотеки дізналися про зоозахисні організації «БІМ» та 

«Щасливий пес», що є у місті, про дієві способи допомоги тваринам.                                 

За ініціативою бібліотекарів усі присутні разом зробили годівницю для птахів 

та прилаштували її в садку біля бібліотеки. 

 Під час огляду тематичної викладки «Брати наші менші» присутні 

зацікавилися книгами, що вчать турботливо і відповідально ставитися до 

домашніх улюбленців, враховуючи їх особливості та характер;  

№ 15 - акція «Тепло сердець солдатам України».  

Колектив бібліотеки селища Гірничого подякував користувачам, які 

підтримали акцію. Посилка була відправлена воїнам інженерно-саперної роти, 

де служить наш земляк Сергій Молчанов. Смаколики і листи від дітей хлопці 

отримали і подякували всім землякам за підтримку.  

 

 03 грудня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І. К. Карпенка-Карого 

міста Кропивницького» відбулися урочистості з нагоди 40-річчя 

Кіровоградської обласної організації Національної спілки письменників 

України. У рамках заходу презентували виставку «О слово! Будь мечем моїм! 

Ні, сонцем стань!», присвячену членам Кіровоградського осередку НСПУ та 

їхньому літературному доробку останніх років.  

 Окрасою заходу стали концертні номери, підготовлені викладачами 

музичної школи № 1 ім. Г .Г. Нейгауза Олександром Романченком та Ілоною 

Крицькою. 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

Ірина Штадченко 35 83 88  


